



当好主力军描绘劳动美 翰墨抒真情喜迎十九大 我市第五届职工书画展昨日开展



前来观展的职工在欣赏绘画作品

□济源晨报见习记者
王兴辉 文/图

4月26日上午,由市总工会、市文联联合主办的“当好主力军,喜迎十九大”济源市第五届职工书画展在职工之家展厅精彩开幕。市委常委、市委组织部部长全柯峰,市委常委、市委宣传部长官鸣,市人大常委会副主任、市总工会主席赵永贵出席开幕式并参观书画展。

开幕式上,全柯峰宣布济源市第五届职工书画展开展。官鸣代表市委、市政府对本次书画展的举办表示祝贺。她说,在五一国际劳动节来临之际,向全市广大干部职工致以节日的问候。本届书画展的举办,既是展示全市各级工会和广大职工迎接党的十九大的胜利取得的突出成绩,

也是提升全市文化品位、为全市经济社会发展提供文化支撑的强力之举。

官鸣希望市总工会认真总结经验,通过广泛开展书画艺术交流,进一步提升市民的文化艺术欣赏水平,促进优秀书画艺术人才不断涌现,把我市的职工书画艺术创作推向一个新的境界,为推动全市文化艺术事业发展作出新的更大贡献。

此次书画展全方位、多视角展示了我市职工昂扬向上、奋发有为的精神面貌和创新实践。广大职工用普通劳动者的灵感、独特的视角创作出来的作品,题材丰富、质量优良,有对济源独特自然风光的描绘,有职工生活和工作岗位的真实写照,也有对幸福生活的讴歌和赞美。“这些作品洋溢着浓郁的生活情趣,色彩间透

透着职工群众对济源的真挚感情,十分富有感染力。”市总工会党组书记王爱竹说,这些作品也从不同角度反映了济源各行各业取得的成就。

据悉,本次书画展共征集到1000余幅书画作品,通过初评,选出了500余幅作品。后经有关专家评定,选出了120幅优秀作品进行展出。最终,玉川产业集聚区晋小平的作品《襄王不许请隧》、轵城镇郑风雷的作品《爱莲说》分别获得书法类和绘画类作品一等奖。

作为五一文化品牌的重要组成部分,本届职工书画展将持续一周时间。职工书画展的成功举办,有助于推动职工书画艺术事业发展,丰富职工精神文化生活,带动大家更好地投身又富又美新济源建设。⑤

全市关心下一代工作会议暨“精准扶贫·护苗行动”动员会召开 大力弘扬“五老”精神 呵护“幼苗”茁壮成长

□济源晨报见习记者 孙杰

4月26日下午,全市关心下一代工作会议暨“精准扶贫·护苗行动”动员会召开。会议传达了中央和省委领导对关心下一代工作的重要批示,回顾了2016年的工作,安排部署了2017年的工作。市委常委、市委组织部部长全柯峰,市关工委主任郝清嫩,市关工委常务副主任贾善忠、郭成文出席会议。

据了解,去年以来,市关工委坚持围绕中心、服务大局,依靠“五老”、主动作为,以创新工作年为抓手,深入开展社会主义核心价值观教育、调研总结推广典型、巩固提高关爱品牌等方面的工作,进一步扩大了关心下一代工作的社会影响力。

全柯峰在会议上指出,多年来,全市各级关工委和广大老同志围绕党的中心工作,充分发挥“五老”的独特优势,做了大量“急党政之所急、想青少年所需、尽关工委所能”的工作,为教育引领广大青少年健康成长,促进我市经济社会发展作出了积极贡献。特别是市关工委在多年的工作实践中,创新建立了极具

济源地域特色的愚公家乡好少年教育品牌,受到了国家关工委和省关工委的充分肯定,并在全国关心下一代工作会议期间与其他优秀品牌一起进行了展播,其他城市多次前来考察学习。

全柯峰要求,青少年是国家的未来、民族的希望。市关工委要深刻认识重要使命,围绕全市工作大局,继续弘扬“忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献”的“五老”精神,引导吸收更多热心关心下一代事业的老同志加入“五老”队伍,为我市协调推进“四个全面”战略布局、决胜全面小康、建设又富又美新济源作出新的贡献。

为助力我市精准扶贫工作,会议对全市“精准扶贫·护苗行动”工作进行了动员和部署,对全市困难家庭的先天性心脏病儿童实施免费救治。救治对象是全市1至14岁、享有城乡居民医疗保障的困难家庭先天性心脏病儿童。免费治疗救助范围为先天性房间隔缺损、先天性室间隔缺损、先天性动脉导管未闭、儿童先天性肺动脉瓣狭窄4个病种。②

深入实施《济源市妇联改革方案》 “半边天”要撑起改革发展“一片天”

□济源晨报记者 张佩

4月26日上午,市妇联召开十三届五次执委(扩大)会议,传达学习省妇联十二届五次执委会议精神,总结2016年工作,部署2017年任务。市委常委、市委组织部部长全柯峰出席会议并讲话。

2016年,全市各级妇联组织围绕市委市政府中心工作,

以“两学一做”学习教育活动为契机,抓住发展与维权两大主线,团结拼搏,开拓进取,着力打造“温暖之家”和“坚强阵地”。市妇联被评为河南省妇联系统先进集体,爱心妈妈志愿服务队被推选为全国优秀巾帼志愿服务队。

全柯峰对2016年市妇联工作取得的成绩给予肯定,并就做好今年工作提出要求。

他强调,2017年,妇联工作的重点是改革,全市各级妇联组织要深刻认识面临的新形势、新任务,敢于担当、主动作为,以改革创新精神做好组织动员妇女、教育引导妇女、联系服务妇女、维护妇女儿童合法权益的工作,努力开创全市妇联工作新局面。

会议选举雪党华为新一任的济源市妇联主席,增(替)

补了市妇联第十三届执委。雪党华在工作报告中提出,2017年是实施《济源市妇联改革方案》、深入推进妇联系统改革的关键一年。全市各级妇联组织要不断强化思想引领,团结带领全市广大妇女听党话、跟党走;持续推进巾帼双创行动,动员组织妇女为我市经济社会发展贡献巾帼力量;持续推进巾帼脱贫行动,

助力全市脱贫攻坚;持续推进巾帼维权关爱行动,提升妇女儿童幸福感;着力加强家庭文明建设,促进社会主义核心价值观落地生根;着力加强网上妇联建设,以互联网思维牵引妇联工作取得更大发展;着力加强基层妇联组织建设,夯实基础,增强活力;切实加强自身建设,提高做好新形势下妇女群众工作的能力。